
PRACOVNÍ LIST 19 

 

ROZBOR SOUVĚTÍ 

 

 

Nikdo z nás sice určitě nevěděl, jestli jsme zase něco neprovedli, ale to nebylo moc 

důležité, protože kolikrát toho učitel věděl víc, než jsme si mysleli. 

 

1) Graficky znázorni stavbu souvětí, urči druhy VV. 

 

 

 

 

 

2) Urči holý přísudek 3. věty: 

 

      3) Urči slovní druhy: kolikrát-          zase-                    si-                   toho- 

 

      4) Urči větné členy: učitel-                  víc-                       něco-                          protože- 

 

      5) Slovo určitě nahraď synonymem: 

 

      6) Spojkový výraz čtvrté věty nahraď jiným stejné platnosti: 

 

      7) Urči mluvnické kategorie slovesa poslední věty: 

 

       

      8) Proč je u sloves v souvětí psáno měkké -i: 

 

      9) Vyhledej zájmena a urči jejich druh: 

 

 

     10) Utvoř rozkazovací způsob od slovesa vědět: 

 

     11) V textu najdi hovorové slovo a nahraď je spisovným: 

 

     12) Uveď 3 případy srovnávání pomocí výrazu jako: 

 

    

 

 

     13) Utvoř větu, v níž by byl podmětem infinitiv: 

 

     14) Vymysli větu, která se bude skládat z osmi slov a všechna tato slova budou začínat pís- 

            menem P: 


